
JUNTA ORDINARIA del 01 de febrer de 2008 a les 14.00 al FAD. 
Acta número 02/2008 
Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, Cliement Verdaguer, Curro Claret, Ernest 
Perera, Ariadna Miquel, Marc Morro, Mia Serra i Josep Puig.  
S’excusen: Pilar Chiva.  
 
L’Uli dóna la benvinguda i informa del viatge a València amb motiu de la fira 
CEVISAMA.. També informa sobre la última reunió de presidents sense el FAD per 
comentar quina línea a seguir per a les properes eleccions i el projecte “Low Cost” 
desenvolupat per el nou centre de disseny juntament amb diverses institucions. 
L’ADG i l’ADI col·laboren en la producció d’una exposició per al febrer del 2009 
sobre aquest tema. S’ha de trobar un comissari que aporti el brífing. Es proposen en 
Valentí Roma, Gregorio Luli, Daniel Zampa, Raquel Pelta i Emili Padrós. 
 
1. Aprovació d’actes anteriors pendents d’aprovació. 
S’aproven totes les actes anteriors pendents d’aprovació amb el vist-i-plau dels 
membres sortints de la junta. 
S’aprova l’ultima acta sense comentaris. 
 
2. Comissions i propostes de futur.  
Les comissions queden de la següent forma: 
Rintal Curro Claret i Ariadna Miquel 
Pro Cartón, més la exposició Ernest Perera 
Bombay Marc Morro 
Secretaria Curro Claret 
Medalla Adi Marc Morro i Curro Claret 
Deltes Josep M. Serra, Uli, Anna Papiol, Pilar Chiva 
Patrocinis Climent Verdaguer i Josep Puig 
Comunicació Anna Papiol, Josep Puig 
Tresoreria Climent Verdaguer 
Vitra Uli Marchsteiner 
Cevisama Uli Marchsteiner, Ernest Perera 
Relació amb socis Mia Serra, Anna Papiol i Josep Puig 
Relació amb empreses Mia Serra, Anna Papiol i Josep Puig 
Relacions internacionals pendent 
Web Marc Morro 
Swarovski Uli Marchsteiner i Josep Puig 
Campeones cada día pendent 
Making of Ariadna Miquel, Ernest Perera i Curro Claret 
Visita a la expo Andrés Alfaro H. Ariadna Miquel 
UADE Pendent  
Low cost Uli Marchsteiner i Curro Claret 
Tasca mediambiental Pilar Chiva 
 
En Josep Puig explica a la junta les comunicacions de l’ADI al soci des del punt de 
vista del soci. S’han rebut 22 emails al 2007, dels quals, 7 són de temes generals, 4 
de borsa de treball, 3 de congressos i jornades i 3 d’utilitats i 5 generals. És una 
mitja de 2 emails mensuals. La seva opinió el que s’ha de millorar i unificar és què 
comuniquem, la gràfica, que sempre hi hagi els mateixos elements, l’ordre dels 
idiomes. Es proposa fer una editorial o comunicat mensual del que s’està fent a la 
junta. En Marc proposa un blog a la web. S’acorda preguntar al FAD com està el 
desenvolupament de la web conjunta del FAD per tal de planificar la nostra. 



En Curro Claret informa la junta sobre les gestions dutes a terme amb Rintal, pel 
concurs d’escales domèstiques. 
 
L’Ernest Perera informa sobre les gestions dutes a terme en el concurs de Pro 
Cartón. S’acorda que l’Ernest sigui l’encarregat de dissenyar l’exposició a l’Auditori 
amb el pressupost disponible. Es crea una discussió sobre el codi ètic de les tasques 
i/o encàrrecs que hauria i no hauria de dur a terme la junta. S’acorda que els 
encàrrecs de feines que tenen un pressupost molt inferior al del mercat, que es fan 
quasi com un favor, no es poden considerar tràfic d’influències. 
 
També es comenta sobre què oferim al soci i al no soci per tal que es faci soci. 
 
Campeones cada dia. Es parla sobre què fer amb aquesta exposició. Es considera la 
possibilitat de buscar nous llocs per itinerar-la, com centres "afins" d’altres 
comunitats autònomes. Es considera també que l’exposició pugui incorporar les 
peces guardonades amb un Premi Delta 2007.  
 
 Visita a la col·lecció de Valencia de l'Alfaro Hofman. L'Ariadna Miquel informa sobre 
l'inici de les gestions i és parla sobre quan es podria fer.  
 
3. Patrocinis per activitats del 2008.  
En Climent Verdaguer prefereix primer tenir una visió una mica més global i també 
detallada de la situació de l’ADI abans de proposar suggeriments de cara al futur. 
Properament es reunirà amb en Joan Tó per fer el traspàs de competències. 
 
4. Premis Delta. Organització d’activitats per al 2008. 
Es discuteix com seleccionar els membres del jurat dels Delta per tal que no siguin 
possible part interessada si hi hagués un producte d’una empresa amb la que hi 
tenen relació. 
La comissió dels Deltes té pendent reunir-se per avaluar totes les qüestions d’aquest 
concurs. 
 
5. Precs i Preguntes.  
Exposició "Nuevo diseño español". El Marc Morro comenta l'exposició que un 
grup de joves dissenyadors espanyols (ell inclòs) està preparant en el Instituto 
Cervantes de Milà per la propera edició de la Fira d’aquest any. Pregunta si l'Adi 
podria donar algun tipus de suport. Es considera la possibilitat de que posteriorment 
a Milà, l’exposició pugui estar en la cripta del Fad. S’acorda per la propera junta 
continuar pensant en el tema i parlar-ne. 
Es parlar sobre l'interès de poder incorporar en la secretaria de l'ADI a algú de 
màrqueting i comunicació, a temps parcial, per realitzar un cert tipus de tasques que 
ara no s’acaben de poder realitzar adequadament. Queda pendent estudiar si 
l’economia actual ho pot assumir. En Climent Verdaguer, quant repassi els 
comptes, mirarà la seva viabilitat. 
 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 18.00 hores. La propera junta 
serà el dia 15 de febrer a les 14.00 al FAD.  

Vist-i-plau 

 

El president       La secretària 


